

我在亞博館的三天兩夜

程迦南姊妹

2022年2月12日星期六的晚上，感覺咽喉有點痛，是否晚飯吃了麻婆豆腐呢？第二天早上起床後，我打了幾個噴嚏和流鼻水，還以為是我的鼻敏感發作。這個情況持續了兩、三天，吃了些感冒藥緩和了一點，我就照常上班去。

2月16日（第五天）早上起床後，感覺整個喉嚨說話聲音沙啞，返回寫字樓做了個快速測試，驚現兩條紅線，主管立即吩咐我到外面檢測中心再做一次核酸檢測，然後回家等結果。回家途中趕快到超市買點糧食和藥物，慎防沒有機會出門了。原來當天另一位女同事也同時確診了。

2月17日早上，收到短訊通知檢測結果為初步陽性，唯有呆在家中自我隔離，看看有甚麼跟進沒有。每天의 確診數字不斷的飆升，訊息也混亂，心裏總有些焦慮，又深恐弟弟受我的病毒傳染（弟弟之後在3月中也確診並康復了），因害怕會被送走隔離，我只有向天父禱告……天父要我耐心等候。

2月20日，接到衛生署的電話詢問我的身體狀況，我答覆他說：「我感覺身體已沒甚麼了！」。

2月23日，又接到衛生署另一個電話通知我，將於未來兩天送我去亞洲國際博覽館社區治療設施（亞博館）進行隔離，於是我只好執拾好行李，在家等待通知。

2月24日早上11時35分，我乘坐了由消防處徵用的抗疫專用小巴（車上除了司機，我是唯一乘客）朝着大嶼山的方向前進。到達了亞博館外，我拖着行李箱下車進到館內，馬上有醫護人員給我量度體溫、量血壓，其後便安排了一個沒有門只用板隔開的劃分區（和醫院的病房差不多），除了病床和櫃子，還有一張書枱，空間也算很大。放下行李後，工作人員告訴我，剛過了午飯時間，叫我去派飯處看看還有沒有剩飯，於是我便過去看看，真感恩，還剩餘十多盒飯，我挑了一個飯盒和飲料回到自己的床位，便開始吃飯，飯菜也不錯呀！

當天下午照了肺，晚上又要自我量血壓、血含氧量，還要做核酸檢測，很快到了傍晚六時，又要排隊拿晚餐。當天大約有二、三百個確診患者在亞博館接受治療，還有老人專科區，館內還有一個公共休息區，裝設了兩部電視供留院患者觀看。曾聽說送去亞博館比去竹篙灣好多了，因為亞博館有人氣，不用獨自被隔離，沒人理會！

2月25日，早上給醫護人員抽了六瓶血，吃過早餐後隔三小時再做核酸檢測，如是者，每天吃飯時間去排隊拿飯；又每天早上九點前和晚上九點，都要量度血壓和血氧量，要交給北大嶼山醫院。期間，我觀察在館內很多確診患者的狀態，他們似乎沒有嚴重的症狀，可以隨處走動，只有一些分隔在老人專科區的患者需要臥床，而醫護人員都悉心照顧著他們。館內唯一比較差的就是衛生間的處理，因為實在太多人使用了。本以為有兩天時間可以靜下心來，好好休息一下，誰不知暫時來接替我工作崗位的女同事也確診了，令我倍感不好意思呢！感恩我這次感染症狀輕微，也可能是打了三針疫苗的緣故吧！而我在亞博館內也算得是一名確診長者了。

2月26日早上，又抽了一瓶血，醫護人員來教我們幾個人做了快速抗原測試，終於現出一條線了，當天下午接到一位醫生的電話告訴我，檢測我的血液已沒有病毒了，最快可以晚上出營，不過要待醫護通知，於是我又執拾好行李箱，只待醫護人員的通知。吃過晚飯，到館內巡視一番，想起去年曾來過亞博館看展銷會，在第五波疫情嚴峻期間，這裏搖身化作社區治療設施，也沒料到自己也因「中招」住進來了。住在對面床位的一位女士，她說早我兩天進來，到我離營時，還沒有通知她可以出營。另一位較年青的女士，看見我在執拾行李，知道我可以出營，我們便互相祝福，大家身體健康！晚上九時三十五分，醫護人員通知我可以出營了，當晚還有好幾個營友一起出營。離開亞博館，可以呼吸新鮮空氣，乘公車歸家途中，因着疫情的緣故，晚上的街道冷冷清清的，只有稀疏的途人在車站等候公車。

從當初第五波疫情爆發，每天公佈着觸目驚心的確診數字，在我執筆時，已回落到現時的三百多宗，亞博館社區治療設施已完成使命，並於5月4日正式關閉，所有支援香港的內地醫護人員也回家與家人團聚了。感謝香港及內地醫護人員不辭辛勞照顧眾多的確診患者；還有其他紀律部隊的協助，義工團隊也合力分發防疫包給有需要的市民，渡過第五波疫情。感恩的是我在家或在亞博館隔離的期間，透過手機，接收很多認識的朋友和弟兄姊妹的鼓勵和打氣。然而最重要的是，無論我在哪裡，有主的恩典同在，祂是我力量的盾牌，忍耐到底的，必然得救。

「神所賜出人意外的平安，必在耶穌基督裡，保守你的心懷意念。」（腓立比書 4 章 7 節）

「東方之珠」受傷了，失去了動力，然而，漸漸也修復和充滿生氣，盼望香港重新啟航！誠心所願！

